



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Terça-feira, 22 de outubro de 2024 às 16:21, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6541868: ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO
40/2024**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6541868>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 40/2024

I. No item 14.3 – Relativos a Habilitação Jurídica do Edital de Pregão Eletrônico Nº 40/2024:

ONDE SE LÊ:

“... II – HABILITAÇÃO TÉCNICA:

a) Comprovante de registro ou inscrição no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU da pessoa jurídica, detentor de **atestado de responsabilidade técnica** por execução de obra ou serviço de características semelhantes:

*** Serviços com retroescavadeira, trator de esteira.”**

LEIA-SE:

“... II – HABILITAÇÃO TÉCNICA:

a) Comprovante de registro ou inscrição no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU da pessoa jurídica, detentor de **atestado de responsabilidade técnica** por execução de obra ou serviço de características semelhantes:

*** Serviços com escavadeira hidráulica, trator de esteira.”**

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Quilombo, 22 de outubro de 2024.

SILVANO DE
PARIZ:5799987
2920

Assinado de forma digital
por SILVANO DE
PARIZ:57999872920
Dados: 2024.10.22
16:11:31 -03'00'

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal